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一部分：中级财务会计（75分） 一、单项选择题（15分，每

题1分）⒈ 采用成本法核算时，投资企业所获得的被投资企

业分派的利润或现金股利超过被投资企业在接受投资后产生

的累计净利润部分，应（ ）。A 增加投资收益B 冲减投资成

本C 计入利润分配D 增加其他业务收入⒉ 某企业采用应收账

款余额百分比法计提坏账准备，年末“应收账款”账户的借

方余额为800,000元，按5％提取坏账准备；调整前“坏账准备

”账户的借方余额为8000元，该企业年末应计提的坏账准备

是（ ）。A 32000元B 48000元C 40000元D 36000元⒊ 存货计价

采取后进先出法，在存货价格上涨的情形下，将使企业的（ 

）。A 期末存货价值升高，当期利润下降B 期末存货价值下

降，当期利润上升C 期末存货价值上升，当期利润上升D 期

末存货价值下降，当期利润下降⒋ 甲企业接受债务人乙持有

的丙公司债券抵债，债务的账面价值为100,000元，乙公司持

有的债券面值90,000元，已计提的利息5,000元，该债券到期全

部利息为9,000元，则甲公司应确认的债券入账价值为（ ）

。A 100,000元B 90,000元C 95,000元D 99,000元⒌ 在会计实务中

，短期投资与长期投资的区别在于（ ）。A 持有时间的长

短B 投资对象的不同C 投资性质的不同D 投资目的的不同⒍ 

甲公司用一台原值100万元，已提折旧40万元的设备，换入乙

公司原值120万元，已提折旧80万元的机器一台，机器和设备

的公允价值均为80万元。则甲公司换入机器的入账价值为（ 



）。A 60万元B 80万元C 120万元D 40万元⒎ 关于无形资产下

列表述正确的是（ ）。A 没有实物形态的资产都是无形资

产B 无形资产都是可以单独计价的资产C 无形资产带来的经

济利益有高度的不确定性D 无形资产是一种流动资产⒏ 甲公

司的当年盈利为300万元，以前年度未弥补亏损为40万元（已

超过5年的税前利润弥补期），企业本年度用盈余公积弥补

了30万元，另10万可以用（ ）。A 资本公积弥补B 投资收益

弥补C 税后利润弥补D 投入资本弥补⒐ 处置固定资产的净损

益应归为（ ）。A 投资活动现金净流量B 筹资活动现金净流

量C 经营活动现金净流量D 经营活动或投资活动的现金净流

量⒑ 甲公司本年初采用分期收款方式销售给乙公司设备一台

，价款500万元，按合同规定，乙公司在销售当时先支付价款

的40％，其余价款分三次于每年年末平均支付。设备已发出

，乙公司验收合格。甲公司本年应确认的营业收入为（ ）

。A 500万元B 300万元C 200万元D 100万元⒒ 某上市公司上年

度售出的商品，于本年初发生销售退回，若上年度的会计报

表尚未报出，则应（ ）。A冲减销售退回当月的销售收入B冲

减商品售出当月的销售收入C调整报告年度会计报表的销售

收入D不作处理⒓ 某设备的原值20000元，预计的净残值率

为5％，可使用5年。采用双倍余额递减法和年数总和法计算

的第三年的折旧额是（ ）。A 2880、3800B 2880、4000C 2576

、4000D 2576、3800⒔ 如果固定资产购建中发生的中断是使

其达到可使用状态前所必须的程序，则中断期间发生的费用

应计入（ ）。A 财务费用B 营业外支出C 固定资产成本D 递

延资产⒕ 在计算速冻比率时，速冻资产是流动资产（ ）。A 

扣除“待摊费用”后的余额B 扣除“存货”后的余额C 扣除



“应收账款”后的余额D 扣除“应收票据”后的余额⒖ 某公

司2004年11月发生了未决诉讼事项，2005年3月5日该事项最终

判决，应由该公司支付赔款40万元，该公司的财务报告

于2005年4月1日批准报出，该事项属于（ ）。A 2005年度会

计事项B 2005年度资产负债表日后调整事项C 2004年度资产负

债表日后调整事项D 2004年度资产负债表日后非调整事项
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